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Bai 1 (2 diem):
1, Tinh: A=

—o-2720 +{5+5 .

>
2, 3 ak3 Yok [P0
20x-1 Vx+2 x+dx-2fedx +4 xx%’

2445

2, Cho biéu thire: B =(

a, Riit gon biéu thire B.
b, Tim x sa0 cho B nhan gid trj nguyén.
(2 diém):

+Dx+my=2m-1
1, Cho h¢ phurong trinh: {("' x-+my =2m
mx—y=m’-2
a, Gidi h¢ phuong trinh vGi m=4.
b, Chitmg minh ring véi moi m hé ludn c6 nghi¢m duy nhét (x;y). Tim m sao cho

P=xy+x+2y dat gid tri 1on nhat.

2, Gidi phuong trinh: x* +(2V2 ~1)x* +4v2 -6 =0.

(2 diém): )

Cho ham sé: y=x* (P) vd y=2(m-3)x+m~9 (d), mla tham sé, meR.

1, Tim m sao cho (d) 1a ham sb bac nhat déng bié
2, Tim m sao cho do thi (P) va (d) tiép xiic nhau, im tiép diém.
3, Tim m sao cho do thi (P) va (d)cét nhau tai hai diém phén biét c6 hoanh do am.
Baid (3,5 diém): o
Cho dudmg tron tam O va diém A nfim ngodi dudng tron, tir A ké cdc tiép tuyén AB,
AC dén dutng tron (B, C I cic tiép diém). M la diém bat ki trén cung nho BC, (M
khic B va C), goi D, E, F 1a hinh chiéu vuong goc cia M lén BC, CA, AB. Giao
diém ctia MB v6i DF 12 P, cita MC véi DE 12 Q. Chimg minh ring:
1. Céc tif gide MDBF va MDCE ndi tiép.
2,PQ//BC.
3, PQ I tiép tuyén ciia dudng tron ngoai tiép tam gidic MQE.
4, Pudng thing néi giao diém cua duong tron ngoai tiép tam gide MQE v6i dudmg
tron ngoai tiép tam gidc MPF di qua 1 diém c6 dinh.
BAi 5 (0,5 diém).
Cho cic

thyc duong a, b, ¢ théa min a’ + b +¢

Chimg minh ring:
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Bai | Ngi dung DiE
m
Y| tion: A= —V9-2420 +/5V5 .
2+\5 -
Tinh duge A=25-2 0.50
2 20
oo 2 3 2x-3 Yax—vk . |*
Cho biéu thirc: B= & - . vei] g
2x-1 Vx+2 2x+30x -2 6Vx +4 X2y
a, Riit gon biéu thirc B.
b, Tim x sao cho B nhdn gi tri nguyén.
a > 1,00
PR laad K
Riit gon va két ludn: Vay véi
b Tim duge 0<B<1 025
B=0<>x =0 x=0(tm) 025
Viy v6i x =0 thi B nhan gid tri nguyén.
2[1 +hx+my=2m—1
Cho hg phurong trinh: {(m Dy =0
mx-y
a, Gii h¢ phuong trinh v6i m=4. i
b, Chimg minh ring v6i moi m h¢ ludn c6 nghiém duy nhit (x:y).
Tim m sao cho P = xy +x +2y dat gid trj 1n nhét.
a - ; ) . [x=3 075
Thay m, gidi hé va két ludn hé c6 nghiém duy nhét
y
b 1 —2m-1 £ Dx=m'-1 (1 0,50
(m+Dxrmy=2am=—1 (m*+m+1)x=m U]
mx—y=m’-2 y=mx-m+2
Do m* +m+l:(m+%) +%:0\1m4 vi(m+%) >0¥m, nén (1) luon c6
nghiém duy nhét do d6 hé lun c6 nghiém duy nhét Vm.
x=m-1 025
H¢ phuong trinh <> .
y=2-m
P=xy+x+2y=-m'+2m+1=2~(m-1) <2Vmvi(m-1)'20¥m.
P= z om=1
= 1 thi P dat gid tri 16n nhét 12 2.
2

Gialphucmgmnh X +(zf4)x +4J2-6=0.
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Gidi duge dén tgp nghiem S ={v2 ~11-V2} 0.50
Cho ham sé: y=x' (P) vd y=2(m-3)x+m-9 (d). m I tham s,
meR.
1, Tim m sao cho (d) 1 ham s6 bac nhit dong bién.
2, Tim m sao cho o thi (P) va (d) tiép xiic nhau, tim tiép diém.
3, Tim m sao cho dd thi (P) va (d)cit nhau tai hai diém phan biét c6 hoanh
4 am.

R {2(m73)=0 0,50
()1 ham s6 bic nhét dong bién <> m>3.

2(m-3)>0

Viy m>3 thi (d)1a ham s6 bac nhat dong bién.

Toa do giao diém (néu c6) cua (P) va (d)1a nghiém cua hé:

y=x' ofr=*
y=2(m-3)x+m-9  |x'~2(m-3)x-m+9=0(2)
D0 thi (P) va (d) tiép xiic nhau <> (2)nghiém képe>A=0

R m=0
Smi=sm=0em(m-5)=0e
N
i e ; y=x* x=-3 025
Véi m =0 h¢ phuong trinh tré thanh {* o
X +6x49=0" |y=9

=2
Véi m =5 h¢ phuong trinh tr& thanh {y o {X

X —dx+d4= y=4
Viy m =0 (P) va (d) tiép xic tai (=39); m=5 (P) va (d) tiép xiic tai
(2:4).

(P) va () cit nhau tai hai diém phan bigt c6 hoanh dg am
= (2) 6 2 nghiém phan biét am

A=m(m-5)>0
1% +x,=2(m-3)<0& .m0

XX, =-m+9>0

Viy m<0 thi (P) v (d) it nhau tai hai diém phdn bit c6 hoanh d9 am.

Cho dung tron tim O va diém A nim ngodi dudng tron, tir A ké cic tiép
tuyén AB, AC dén dudng tron (B, C 1a cic tiép diém). M 1a diém bit ki trén
cung nho BC, (M khic B va C), goi D, E, F Ia hinh chiéu vuong goc cia M
1én BC, CA, AB. Giao diém cia MB véi DF 1a P, cila MC véi DE 13 Q.
Chimg minh ring:

1, Cic tir gide MDBF va MDCE ndi tiép.

2,PQ// BC.

3, PQ la tiép tuyén cia duomg tron ngoai tiép tam gide MQE.

4, Pudng thing néi giao diém ciia dudng tron ngoai tiép tam gifc MQE véi
dudng tron ngoai tiép tam gidc MPF di qua 1 diém c6 dinh.
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MDBF va MDCE i idp

‘himg minh dugc MQDP ndi tiép

Chimg minh PQ // BC

duomg tron ngogi tidp tam gidc
MQE

wong tr QP I tiép tuyen duong | 0,50
| ton ngoai tiép tam gidc MPF.
| (Céc diém nhu hinh v&)
(Tha]es suyralla upng diém BC.
| Vay MN di qua diém c6 dinh la
Cho ciic 50 thyc duong a, b, ¢ thoa man a* + b’ +¢* =3.
Chimg minh rhng: —2—+—2 ¢ L
+2b+3 b +2c+3
" 5 2 0,50
C/M b6 d L L) PO
Yy x+y Xy x xty+z
* Ta 6 : a’+2b+3=a’+2b+14222242b+2, twong ty fa c6
a b c a b c
= + +— < + +
a7 +2b+3 b 42043 C+2a+3 2a+2b42 2042042 2c+24+2

2la+b+l b+c+l c+a+l
3

@Agl[“+b+cj<l)

b c
a+b+1 b+c+l c+a+l

Ta chimg minh

i .
b+c+l

a+b+l b+c+l c+a+l

(b+1)’ (c+1) (a+1)
(z+b+l)(b+l)+(b+c+l)(c+l)+(c+z+1)(aﬂ)—2 Ie)

By

* Ap dung Bé d& trén ta c6:
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(a+btc+3)
= 3B o) r brer e Dr{orar sl

(a+b+c+3)’
¢’ +ab+be+ca+3(a+b+c)+3

©3-B2—
=

3)

2[a’+b7+¢ +ab+be+ca+3@a+b+c)+3]
=2a% +2b" +2¢* + 2ab + 2be + 2ca +6a + 6b+ 6 +6
a*+ 2b% +2¢" + 2ab + 2be+ 2ca +6a + 6b-+ 6 +6 (Doza’ +b* +¢* =3)
*+b+" + 2ab+ 2be + 2ca+6a+6b+6¢+9

=(a+b+c+3)'

(a+b+c+3) _
a’+b +c +abtbetcatdatbro)+3
TEGa@H=02)

Kéthgp (2) va (1) ta ¢6 diéu phai chimg minh.
Dau = xay ra khi c=1

= “)





